
 

 

第 18 回 卒業生･在学生合同懇話会 

在学生出席者数およびアンケート集計結果  
 

( )は前回数                                平成 22 年 11 月 26 日 

 在学生出席者数 アンケート回収数 

学   年 人   数 回収数 男 女 回収率〈%〉

1年生  0 ( 5) － － － － 

2 年生  9 (29) 6 4 2 67 

3 年生 28 (53) 21 12 9 75 

4 年生 12 (74) 8 2 6 67 

5 年生 70 ( -) 43 9 34 61 

大学院生  2 (12) 0 － － 0 

学年不明  2 1 1 － 

学年･性別不明  4 － － － 

合   計 121(173) 84(103) － － 69(60) 

 

■アンケート集計結果 
 

① 先輩とゆっくり話せましたか？ 

 a. は い b. もっと時間がほしい  

学   年 男 女 男 女 回答無

1年生 － － － － － 
2 年生 0 2 4 0 － 

3 年生 8 4 4 5 － 

4 年生 0 3 2 3 － 

5 年生 6 21 2 13 1 

大学院生 － － － － － 

学年不明 1 1 0 1 － 

学年･性別不明 3 1 － 

合   計 49 34 1 

 
② 先輩の人数はいかがでしたか？ 

 a. 少ない b. ちょうど良い c. 多い  

学   年 男 女 男 女 男 女 回答無

1年生 － － － － － － － 
2 年生 1 0 3 2 0 0 － 

3 年生 1 5 10 4 1 0 － 

4 年生 0 4 2 1 0 1 － 

5 年生 3 12 6 22 0 0 － 

大学院生 － － － － － － － 

学年不明 0 0 1 1 0 0 － 

学年･性別不明 0 4 0 － 

合   計 26 56 2 0 

 
③ 他に聞きたいと希望する職種はありますか？ 

 a. これで良い b. 他の職種＊を呼んでもら
いたい

 
＊他の職種 

学   年 男 女 男 女 回答   ２年生 

1 年生 － － － － －    ・麻薬取締官(2 名) ・製薬企業 
2 年生 1 2 3 0 －   ３年生 

3 年生 11 6 1 3 －    ・自衛隊 ・麻薬取締官 

4 年生 2 6 0 0 －    ・病院で小中規模(2 名) 

5 年生 8 25 1 8 1   ５年生 

大学院生 － － － － －    ・公務員 ・製薬会社 ・ＣＲＣ 

学年不明 1 1 0 0 －    ・麻薬取締官(2 名)  ・病院(2 名) 

学年･性別不明 4 0 －    ・研究、開発系･･･2 名 

合    計 67 16 1  



 

 

④ 就職先は決まっていますか？ 

 a. はい* b. いいえ   

学   年 男 女 男 女 回答無  ＊就職先(回答０名) 

1 年生 － － － － － ・ 
2 年生 0 0 4 2 －    ・ 

3 年生 0 0 12 9 －      

4 年生 0 0 2 6 －  

5 年生 2 1 7 33 －  

大学院生 － － － － －  

学年不明 0 0 1 1 －  

学年･性別不明 0 4 －  

合    計 3 81 0  

 
⑤ あなたにとってこの会は進路を決める上での参考となりましたか？ 

   （④で いいえ とお答えした方） 

 a. はい b. いいえ*   

学   年 男 女 男 女 回答無  ＊理由(回答５名) 

1 年生 － － － － － ２年生 
2 年生 2 2 2 0 － ・まだ早い気がする 

3 年生 11 9 0 0 1    ・まだ自分の調べが足りない 

4 年生 2 6 0 0 －   ５年生   

5 年生 5 31 2 2 －    ・病院薬剤師が少ない(2 名)   

大学院生 － － － － －   ・あまり名前の知らないところが

学年不明 1 1 0 0 －    多かった 

学年･性別不明 4 0 －    

合    計 74 6 1  

 
⑥ 今後も会を続けるべきだと思いますか？ 

 a. はい b. いいえ  

学   年 男 女 男 女 回答無

1年生 － － － － － 
2 年生 4 2 0 0 － 

3 年生 12 9 0 0 － 

4 年生 2 6 0 0 － 

5 年生 9 34 0 0 － 

大学院生 － － － － － 

学年不明 1 1 0 0 － 

学年･性別不明 4 0 － 

合    計 84  0 0 

  
⑦ その他、感想等があれば記入してください。 

  ２年生 ・とても学べる事が多く刺激的な会合でした。  ・こういう機会はもっと増やした方が良いです。 

３年生 ・紹介の時間が長く、話を聞く時間がなかった。  

   ・たくさんの方々から話を聞けて参考になったが、次から次へと他の人が来るので、詳し 

く聞けず残念な面もあった。 

   ・実際に薬剤師として働いている人の話しはすごく参考になりました。こういう場はこれ 

からもあるといいと思う。 

  ４年生 ・進路を考える良い機会になりました。  ・ぜひもう１回。 

５年生 ・病院の方をもう少し増やしてほしい。 ・もっと多くの企業から先輩を呼んでもらいたい。 

・大規模な病院も呼んでほしい。   ・楽しかった。 

・立食は疲れます。                 ・病院の薬剤師が少なすぎる。 

・楽しい時間でした、卒業生に感謝です。 

  学年不明 ・とてもよかったです。      ・ありがとうございました。 


